

Pivovar
Černá Hora



partner týdeníku
Zrcadlo
Blanenska
a Boskovicka

ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 2

číslo 46

úterý 25. listopadu 2008

cena 8 Kč / předplatné 7 Kč

ČTENÁŘI POZOR!

V úterý 16. prosince vyjde poslední letošní číslo týdeníku Zrcadlo se speciální vánoční a silvestrovskou přílohou.

Pomozte nám s jeho tvorbou a pošlete nám svoje originální recepty na vánoční cukroví.

Vylosování získají odměnu



Materiál na výrobu nábytku
pro stolaře a kutily

www.stpkavan.cz

BLANSKO Svitavská 500, bývalý areál ADAST, tel.: 774 595 001, 516 412 090



OKNA A DVEŘE

okna a dveře

Slovaktual

Blansko, nám. Míru 3

tel./fax:

516 411 058

vzorková prodejna

čisticí sada

„ZDARMA“

slovaktual-blansko@email.cz

První sníh: Pro děti radost, pro řidiče starost



Nadílka. O víkendu se letos poprvé nahlas ozvala Paní Zima. Sněžení a silný vítr sice nadělaly starost řidičům na silnicích, o to větší radost z nich ale měli lyžaři a milovníci zimních radovánek. Hlavně děti, které vytáhly boby, sánky a další zimní vybavení a vyrazily na nejbližší kopce.

Foto Pavel Šmerda

Kvůli vandalům si pořizují kamery

Radim Hruška
Pavel Šmerda

Velké Opatovice, Lysice – Omezit řádění vandalů a dohlédnout si na svůj majetek. To jsou důvody, proč si města a obce stále častěji pořizují kamerové systémy. Zatím jsme je byli zvyklí vidat jen ve větších městech, to se ale mění. O jejich pořízení totiž uvažují například ve Velkých Opatovicích nebo v Lysicích.

Ve Velkých Opatovicích by se měly objektivy zaměřit na zámecký park, ale také některá frekventovaná místa města. Ještě než radnice přistoupí k rozmísťování kamer, nechala si vypracovat posouzení, jak má systém vypadat, aby neporušoval zákon. „Jedním z důvodů, proč k tomuto kroku přistupujeme, je budova Kartografického centra, která neznikla zrovna za málo peněz. Chceme kamery v zámeckém

parku a do budoucna na hlavních bodech jako je autobusové nádraží nebo náměstí Míru. Nejde nám o to sledovat v reálném čase, co se děje. Ale v případě, že se něco stane, abychom se mohli podívat, kdo se tam pohyboval, a jak to tam vůbec vypadalo,“ uvedl starosta Velkých Opatovic Jiří Bělehrádek.

Podle něj se v poslední době ve městě také vyskytly problémy s vloupáními nebo pokusy o ně. Během čtrnácti dní se totiž někdo dobýval do restaurace na hřišti, do restaurace pod kostelem, do kuchyně v družstvu nebo do městského kulturního střediska. Všechny případy přitom byly podobné. Někdo kamenem rozbil okno a pokoušel se ho pak zevnitř otevřít. Kartografické centrum se zatím řádění vandalů vyhnuje. Sprejeři ho sice nepoškodili, ale nějaké drobné čmáranice se podle starosty vyskytly.

„Chceme proto zavčas kamery vybudovat, abychom měli přehled. Nejsme moc rádi, když se nám podobné věci ve městě objevují. Je jasné, že se mladí budou vždy někde scházet. Nejde o to, jestli je tam nějaká odhozená pet-láhev, ale aby nám nedělali škody na majetku. Odpad se dá uklidit, ale jakmile něco rozbijí nebo počmárají, tak už je problém,“ vysvětlil starosta.

O kamerový systém se ve Velkých Opatovicích bude starat tamní městská policie, která má pravomoci sledovat záznam z kamer. Ve městě mají také přešupkovou komisi, která může případné prohřešky aktuálně řešit. Když všehoho půjde podle plánu, tak se začnou kamery instalovat v prvních měsících příštího roku. Celá akce má stát kolem dvě stě padesáti až tří set tisíc korun.

Pokračování na str. 2

Po požáru skončil muž v nemocnici

Boskovice - Osmáctyřicetiletý muž se zranil při požáru v Boskovicích. K události došlo v provozní budově sběrný kovového šrotu v Mánosově ulici. Zřejmě při přikládání do kotle se podle hasičů vznaly textilie a další věci v blízkosti topeniště. Pracovník firmy oheň třemi ručními hasičskými přístroji uhasil, utrpěl však popáleniny a zdravotníci ho převezli na popáleninové centrum Fakultní nemocnice Brno.

„Protože pracovníci firmy událost ohlásili jako výbuch kotelny, operační středisko hasičského záchranného sboru na místo vyslalo tři jednotky - profesionální ze stanic v Boskovicích a v Blansku a dobrovolnou ze Svitávk. Průzkum místa po příjezdu však výbuch nepotvrdil a požár byl již uhašen. Hasiči zraněnému pracovníkovi firmy nejprve poskytli první pomoc, a poté ho předali privolaným zdravotníkům. Z prostoru u kotle vynesli ohořelé doutnající textilie a místnost odvětrali,“ řekl mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Haid.

Při požáru bylo mírně poškozeno zařízení místnosti. Škodu na ožehnuté elektroinstalaci a rozvodu vody vyšetřovatel předběžně vyčíslil na pět tisíc korun. Příčina vzniku požáru je v šetření. Podle dosud zjištěných poznatků zatím vyšetřovatel nevyločil nedbalost pracovníka firmy při obsluze kotle. (pš)

Ivo Polák bude novým radním kraje

Brno/Blansko – Výsledky krajských voleb řádně zamíchaly rozdělením postů na nejvyšších místech v jihomoravském zastupitelstvu. Novým hejtmánem se stal v pátek Michal Hašek (ČSSD), kterému na ustavujícím zasedání zastupitelstva dalo hlas devětačtyřicet ze třiašedesáti členů, mezi jedenácti radními nebude chybět ani dosavadní místopředseda Blanska Ivo Polák. Vítězná sociálnědemokratická strana podepsala koalici smlouvu s ODS, které přísluší v radě čtyři křesla. Podle této dohody byl rovněž na postu ředitele krajského úřadu potvrzen Jiří Crha z Blanska.

Pokračování na str. 5

Boskovická radnice si zřejmě připlatí za IDS

Boskovice – Více peněz za nadstandardní spoje v rámci systému IDS JMK má v příštím roce zaplatit boskovická radnice. Podle tamní místopředsedky Jaromíry Vítkové se jedná o linky, které pokračují z autobusového nádraží dále na ulici 17. listopadu a Gagarinovu ulici. Částka se má přitom zvednout o asi pětadvacet tisíc korun. Radnice se s tím ale nehodlá smířit.

„Radní podpis nové smlouvy neschválili a naopak chceme od Jihomoravského kraje, potažmo společnosti Kordis, aby předložila podklady, na jejichž základě k navýšení ceny dochází.“

Pokračování na str. 4

Koncert Spirituál kvintetu

Letovice – V Kulturním domě v Letovicích vystoupí v pátek 28. listopadu od 19 hodin legendární skupina Spirituál kvintet. Předprodej a rezervace vstupenek je v MKS - KD Letovice nebo na telefonních číslech 516 474 422, 516 476 785. (zpr)

Tarokáři si dali dostaveníčko v Blansku

Bohumil Hlaváček

Truhlík, pagát, honěry. Pro většinu lidí slova jako z cizího slovníku. Milovníci královské karetní hry ale zpozorní. Jedná se samozřejmě o taroky. „Mariáš? To je jen přebíjená,“ říká rezolutně Štefan Popelka. Majitel blanenské restaurace Punkva je vášnivým milovníkem této hry. Spolu s Jiřím Kraváčkem i hlavním organizátorem velkého turnaje, který tradičně pořádá koncem listopadu v Blansku ve své restauraci, kam se karbaníci rádi sjíždějí nejen kvůli hře. Těší se



Tarokáři. Milovníci karet se v sobotu setkali na tradičním turnaji v blanenské restauraci Punkva. Foto Bohumil Hlaváček

na pozdnější snídaní v podobě pikantní klobásy i na vyhlášený Popelkův smažený řízek.

Letos vítá všechny účastníky akce malá pieta. Smuteční fotografie s páskou. Dva stálí účastníci této akce před nedávnou dobou odešli do karetního nebe. „Franta Šibl býval tradičně nejstarším hráčem, Pepa Novotný zase obětavým organizátorem podobné akce v Letovicích. Oba nás opustili nečekaně,“ smutně nostalgicky Popelka. Ke stolům usedá bez čtyř stovka hráčů. Mezi nimi osm žen. Někteří se musí přesunout do vedlejšího bufetu. Pokračování na str. 3



ISSN 1802-3509
9 771802 350006

Tereza Pilátová si vybrala ke svému projektu zámek

Lysice, Doubravice – Kouzelné místo a zajímavou akcí si ke svému závěrečnému maturitnímu projektu vybrala studentka Střední školy uměleckomanažerské v Brně Tereza Pilátová. Tato talentovaná mladá malířka z Doubravice, která má už za sebou také pár samostatných výstav, připravila v renesančním salónku lysického zámku Soutěž o zámeckou paní. O co šlo?

„Je to můj závěrečný maturitní projekt. Máme při něm dokázat svoje manažerské schopnosti. Zkrátka jak jsme schopni zorganizovat nějakou kulturní akci. Vybrala jsem si soutěž v líčení doplněnou o ukázky kadeřnických a nehtařských prací. Proč právě tohle? Minulý rok jsem si dělala kurz na modeláž nehtů. Moc mě to zaujalo a řekla jsem si, že tuto zkušenost zkusím využít při maturitním projektu. Akorát jsem přemýšlela, s čím to spojit. Když jsem uviděla tyto nádherné prostory lysického zámku, inspirovalo mě to k tomu, abych zde uspořádala soutěž,“ vysvětlila Tereza Pilátová.

Historické prostory, modelky v dobových kostýmech, to vše dávalo akci zvláštní nádech. „Kostým jsem si půjčila v Janáčkově divadle. Soutěžící mají za úkol vytvořit takovou vyzáž modelky, aby se co nejvíce přiblížila oblečení, které mají na sobě. Celkem soupeři tři děvčata, návštěvníci akce hlasují a na konci bude vyhodnocení s předáním cen,“ doplnila studentka s tím, že přípravy akce nebyly jednoduché. „Začala jsem na konci srpna. Navštívila jsem tehdy paní kastelánku Martinu Medkovou-Rudolfovou, domlouvali jsme se na datu, pronájmu salónku, následovalo shánění sponzorů. Chtěla bych jim touto cestou moc poděkovat,“ vzkázala Tereza Pilátová, kterou ještě do zvládnutí školy čeká v dubnu obhajoba celého projektu. „Co bude potom? Doufám, že jednička (smích). Ráda bych řekla, že pokud vše dopadne dobře, nebránila bych se další spolupráci s lysickým zámkem a opakování soutěže. I když už to nebude součástí školy,“ dodala Tereza. (pš)



Otec a syn Brtničtí prezentují svá díla společně v Letovicích Výstava: Obrazy a keramika

Radim Hruška

Letovice – Městské kulturní středisko v Letovicích připravilo pro všechny milovníky obrazů a keramiky v tavném kulturním době výstavu otce a syna Brtnických. Vernisáž doplnil, kromě vystoupení dechového souboru Ad libitum, také křest publikace Jiří Brtnický – Obrazy.

„Na výstavě mě překvapilo hned několik věcí. Potěšila mě hned samotná instalace, která je vzdušná, přehledná a působivá. I když bylo nutné omezit počet exponátů. Druhým překvapením byl samotný soubor obou umělců. Pokud jde o staršího z nich, předpokládal jsem, že Jiří Brtnický vystaví ke svým letošním šedesátinám jakousi svoji dosavadní bilanci. Místo toho jsem našel výstavu, řekněme jubilejní. Pro mě dokazuje nevysychající proud tvůrčí invence Jiřího Brtnického staršího,“ uvedl při zahájení výstavy Jaroslav Bránský.

Kromě několika pochází všechny malby Jiřího Brtnického staršího z posledních let, vznikly po roce 2000. Jedna část se jmenuje Kouzlo noci a zařadil do ní obrazy s námětem lesa. Všechny obrazy spojuje jedna barevná paleta. Ačkoli jsou nereálné, objevuje se v každém nějaká věc, zpravidla architektonická stavba, která je situuje do určitého místa. Tak je tomu například u ústředním obraze souboru nočních krajin, takřka třímetrovému oleji s motivem kostela ve Viskách.

„Zvláštní skupinku soubo-



Obrazy a keramika. Vernisáž výstavy přilákala řadu hostů, nechyběli mezi nimi ani místopředseda ČSSD Bohuslav Sobotka nebo Václav Grulich.
Foto Radim Hruška

ru tvoří obrazy se hřbitovním a dušičkovým námětem. Malíř v nich vzpomíná na své blízké, příbuzné i přátele, kteří právě v listopadu navždy odešli. O umělcových intenzivních prožíváních těchto osudových dnů svědčí fakt, že se opakovaně, celkem čtyřikrát, vrátil ke ztvárnění této atmosféry. Dalším překvapením byl početný soubor obrazů z červených rámech, které už tím navozují zcela jiný citový dojem,“ pospal Bránský.

Jak doplnil, i když čekal, že keramika Jiřího Brtnického

mladšího bude jen doplňkem expozice obrazů, není tomu tak. Vystavená díla jsou plnohodnotnou součástí celé expozice. Jiří Brtnický mladší se vyučil v oboru umělecký keramik v Kunštátě pod vedením akademického sochaře Jiřího Kemra. Poté si založil vlastní keramickeou dílnu v Letovicích, kde vytvářel vysoce funkční a esteticky uživatelskou keramiku.

„Takto jsem znal keramikovu tvorbu v roce 1994, když jsem o ní hovořil na výstavě v Boskovicích. Autor později odešel jako učitel na umělecko-

průmyslovou školu do Velkých Opatovic, kde poznal nový materiál, šamotovou hlínu. Jiří Brtnický ho zkusil využít pro svoji uměleckou tvorbu. Částečně opustil dosavadní keramiku točenou na hrnčířském kruhu a ze šamotové hlíny vytváří podobně jako sochař, tedy z volné ruky, plastiky. Ty mají ryze umělecký charakter, i když jim autor ponechal alespoň základní funkční využití,“ doplnil Jaroslav Bránský.

Výstava bude v letovickém kulturním domě otevřená do osmého prosince.

Milovníci taroků se setkali...

Pokračování ze str. 1

„To vůbec nevadí. Právě zde je totiž naše opravdu domácí prostředí,“ libuje si Michal Král z Blanska, který patří k této akci rovněž neodmyslitelně. Tam se Blanenská schází každou neděli na pravidelnou seanci. „Říkejme tomu trénink, chodí zhruba osm lidí, když se zadarí i patnáct šest-

nát,“ usmívá se potutelně Král. Ten má mezi místními jednu výjimku. „Jednou se mi turnaj podařilo vyhrát a mám pohár doma,“ chlubí se. Jako jediný totiž nebyl putovní a nemusel ho další rok předávat vítězi příštího ročníku.

Podle něho se taroky nedají natrénovat tak, aby někdo pra-

videlně vyhrával. „Záleží samozřejmě na tom, jaký přijde list. I sebelepší hráč ale utře nos, když mu nejde karta,“ krčí rameny.

To přesně se Michalu Královi v Blansku stalo, když skončil hluboko v poli poražených. Devátý ročník turnaje vyhrál Vlastimil Vašek z Velkých Opatovic.

Nový rozpočet je už připravený

Boskovice – Boskovičtí už mají připravený rozpočet města pro příští rok. V současné době ho schválili tamní radní a postoupili ho zastupitelům. Ti nad ním vynesou ortel na svém příštím zasedání 8. prosince. Rozpočet je naplánovaný jako

vyrovnaný, na straně příjmů i výdajů počítá s částkou kolem 472 miliónu korun.

„Je sestaven, ale než bude schválený, tak nechci konkretizovat jednotlivé oblasti. Můžu jen říci, že se v něm počítá s rekonstrukcí koupaliště

v Červené zahradě, pracemi na zateplení budov základní školy nebo rekonstrukcí tří až čtyř komunikací. Při schvalování očekávám určitě pozměňovací návrhy a poměrně rozsáhlou diskusi,“ uvedl starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek. (hrr)

Pivovar Černá Hora si připsal dvě ocenění

Černá Hora – První místo pro Moravské Sklepní nefiltrované pivo v kategorii Desítka roku a druhé místo pro Kvasar v kategorii Speciál roku. To jsou nejvýznamnější úspěchy Pivovaru Černá Hora v soutěži o nejlepší piva, pivovary a pivovarské osobnosti, kterou každoročně pořádá Sdružení přátel piva.

Sdružení přátel piva, do roku 1997 Strana přátel piva, pořádá soutěž o nejlepší piva, pivovary a pivovarské osobnosti v různých obměnách již od svého vzniku v roce 1990 a je tak jedním z nejstarších subjektů v novodobé historii českého pivovarnictví, které se oceňováním právě těch nejlepších piva a pivovarů zabývá. V letošním roce sdružení udělilo celkem osmadvacet cen v deseti kategoriích.

A jako každoročně v této soutěži uspěl i Pivovar Černá Hora. A to hned ve dvou kategoriích. Moravské Sklepní nefiltrované pivo zvítězilo v kategorii Desítka roku. Tato kategorie je jednou z nejsledovanějších. Výčepní pivo, lidově řečeno desítka, má totiž jednoznačně největší podíl na spotřebě piva v tuzemsku – přes 60 procent. Černohorši obhájili umístění z loňského roku. Bezespornu nejrozmantější skupinou je kategorie Speciálů. Zde patřilo druhé místo pivu Kvasar z Černé Hory. (pš)

pozvánky

* V kulturním domě v Šošůvce se v sobotu 29. a v neděli 30. listopadu od 14 hodin uskuteční Předvánoční setkání. Na zahájení vystoupí děti s divadelní hrou Hvězda nad supermarketem. Součástí výzdoby budou vánoční dekorace, svícny, svíce, betlémy, suché vazby i výrobky dětí z mateřské a základní školy a domova Olga. Děti i dospělí si mohou vyzkoušet zdobení perníčků a zajímavě zpracování ovčí vlny. (zpr)

* Městská knihovna Blansko pořádá v pátek 5. prosince v 18.30 hod. křest knihy Vzpomínky princezny Henutmire mladé blanenské autorky Markéty Matouškové. Akce se koná v dětském oddělení knihovny. (ama)

Snímky a plakáty přiblížily historii ochotnického divadla

Pavel Šmerda

Lysice – Stovky fotografií, dobové plakáty i divadelní rekvizity. To vše bylo součástí výstavy Lysického ochotnického divadla ve fotografii, která se uskutečnila v rámci oslav sedmého výročí první písemné zmínky o obci v místní sokolovně. A to nebylo ani zdaleka vše. Součástí akce byly také snímky z historie TJ Sokol, především sokolských sletů, spartakiád, fotbalového či lyžařského oddílu.

„Fotografiemi se snažíme zdokumentovat vývoj lysického ochotnického divadla. Nejstarší exponáty pocházejí ze začátku dvacátého století,“ prozradila současná režisérka souboru



Historie. Dobové fotografie přilákaly do sokolovny spoustu návštěvníků.
Foto Pavel Šmerda

Olga Tejkalová s tím, že především nejstarší fotografie byly při přípravě výstavy velký oříšek. „Víme, že jsou z Lysic, ale nevíme, kdo na nich je, ani co je to za představení. Nejstarší „pojmenované“ divadlo je Slovácká princezna z roku 1928. Po roce 1945 až do současnosti je tady snad ke každému představení konkrétní popis. Bohužel žádné fotografie nepocházejí ze začátku 70. let minulého století, kdy u nás probíhaly Večery dobré pohody,“ doplnila Tejkalová.

Podle ní se při přípravě akce prodíraly stovkami snímků. „Samozřejmě tady nejsou zdaleka všechny, které máme k dispozici. Rozhodně ne z poslední doby, kdy je dokumentace přece

jen obsáhlejší a máme i zavedenou videokroniku,“ svěřila se režisérka. A právě promítání průřezu poslední tvorbou bylo také součástí páteční vernisáže. „Ochotnické divadlo má svoji kroniku, ale archiv fotografií se nedělal. Herci si vždy snímky rozebrali, takže nějaký ucelený souhrn tady nemáme. Nejvíce jsme proto čerpali z archivu Jana Škrobánka, který si je zakládal do svých soukromých alb. Zapůjčila nám je jeho manželka, které bych chtěla moc poděkovat. Stejně jako dalším dřívějším i současným divadelníkům, bez kterých by tahle výstava nemohla vzniknout,“ vzkázala Olga Tejkalová. Kromě fotografií mohli návštěvníci výstavy ob-

divovat také historické plakáty, které pocházejí z archivu Sokola a od Jana Škrobánka.

Historie lysického ochotnického divadla se začala psát kolem roku 1870. „O dva roky později vznikla spojením dvou organizací tělocvično-hasičská jednotka Sokol. Ta v Lysicích společně působila až do roku 1950. Od té doby začala divadelní představení vznikat pod TJ Sokol. Za více než sto třicet let se na prknech, která znamenají svět, vystřídaly desítky lidí, každá generace měla svoje osobnosti,“ zadal se do historie Rudolf Kubiček, jeden z největších pamětníků, který se do dnešních dnů stará o technický provoz představení.

Výstavba RD - projekt KRASOVÁ I.

Krasová leží východním směrem od města Blanska v blízkosti chráněné krajinné oblasti Moravský kras. Naleznete zde obecní úřad, školu, sportovní areál, místní hostinec, ale i značenou lokální cyklostezku. Jižním směrem od Krasové se rozkládá obec Jedovnice s rekreační oblastí u rybníka Olšovec.

Nabídka pozemků o výměře 750 až 900m² a následné výstavby samostatně stojících RD, vč. zajištění financování.

Inženýrské sítě
vodovod, kanalizace, plyn, elektřina

Dopravní dostupnost

Krasová-Brno: autobus 50min., auto 35min
Krasová-Blansko: autobus 30min., auto 20min



Zahájení výstavby: duben 2009
Dokončení výstavby: srpen 2010

informace o prodeji, rezervacích a nabídce typizovaných RD:

Společnost Urgenza, s.r.o.
p. Mokřý, mobil: 774 222 512



ČESKÁ PODNIKATELSKÁ POJIŠŤOVNA

Pobočka Boskovice, nám. 9. května 10 (budova SD Jednota)
Tel.: 516 452 137, fax: 516 452 164, mob.: 731 135 484, 731 135 547
e-mail: petr.sumbera@cpp.cz, petra.vokalova@cpp.cz



PŘESTUPE K NÁM!

Rozšířená provozní doba do konce roku
PO-PÁ 8-18 hod.

**SLEVA
AŽ 50%**

Soutěžte s námi o 10 vozů ŠKODA FABIA!

e-mail: petr.sumbera@cpp.cz petra.vokalova@cpp.cz

PODNIKATELSKÁ INZERCE

NÁBYTEK HAVLÍK

Kuchyňské studio

Těchovská 6, Blansko
(u pošty na ul. Masarykova)
Út, st, pá: 9-17 h, čt: 9-19 h
Tel.: 731 616 282
fax: 516 415 420
info@nabytek-havlik.cz
www.nabytek-havlik.cz

PROVIDENT - půjčka

- rychle, bez ručení,
- bez poplatků
již od 3 tisíc Kč.
Tel.: 602 558 537.

ČALOUNICTVÍ DOSEDLA

veškeré opravy,
výroba matrací aj.
Tel.: 723 924 320

SDP Švéda - provádíme

plovoucí podlahy, obklady,
dlažby, koupelny, kuchyně,
bytová jádra. Tel.: 602 766 714

NEBANKOVNÍ PŮJČKY

Půjčujeme zaměstnancům, důchodcům,
ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY
732 804 032

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODEJ

Alfa Romeo 146, r. v. 1996, naj. 126 000 km, 1,6 i, za 55 000 Kč. Tel.: 739 022 072.

Prodám 2pk. byt v OV - Blansko-Sever. Tel.: 723 892 394

Prodám kombinovaný bojler 160 l - závěsný, cena 4500 Kč. Tel.: 721 305 595.

Prodám pultový mrazák 300 l, za 1500 Kč. Tel.: 723 847 963.

Prodám rohovou sedací soupravu 240x160 cm, levně. Tel. číslo: 603 738 816.

Prodám robustní vozík za os. auto. Po celkové generální opravě. Korba 145x132x35 cm. Snímatelné přední + zadní čelo. Rezervní kompletní kolo 8x4. Kola se při defektu nemusí rozebírat - demontáž jak u auta. Cena 6500 Kč. Tel. číslo: 603 293 707

Prodám Renault 1,4, rok 1996, červená barva, stav dobrý, LPG dva roky staré. Cena dohodou. Tel. číslo: 739 658 702.

PRODÁM - Š1203 CAMP (originál). R.v. 1983, nový lak 2001, nový motor 2005, brzdy 2008, emise a TK do 6/2010. Cena do 10 000 Kč. V případě zájmu volejte 777 254 232 nebo pište 01kempik@seznam.cz

Prodám Ford Orion, STK do 7/09, cena 6000 Kč. Tel. číslo: 775 266 430.

Prodám AUDI 100 upravené na A6 - r. v. 1992 - sedan. Má OT-P+SPZ. Obsah 2800 cm, 6.válec - benzín. Plná výbava - vše v elektrice. Recara v kůži, elektronky, Pioneer radio. Na přestavbu, díly nebo tuning. Cena 25000 Kč. Tel. č.: 603 293 707

Prodám DB 3+1 v Kunštátě, zděné jádro, volný od 11/08. Tel. číslo: 603 894 400.

Audi - prodám dílenskou příručku na opravy AUDI 100/A6 r. v. 1990

až 1997 - pro různé obsahy kubatur - 1 000 Kč.

AUDI - Plechové disky - 4 ks-195/65/15-J6, 400 Kč.

Nosič základní příčný na Audi - 600 Kč. Na Audi r. 90 až 96 - Medvěd blok tj. zamýkání řadič páky proti krádeži + certifikát -2000 Kč. Tel. číslo: 603 293 707

Prodám pozemek vhodný pro stavbu RD, rozloha 1047 m², IS na pozemku, obec Šošůvka. Cena dohodou, nejsem RK. Tel. číslo: 774 126 090.

KOUPĚ

Koupím garáž, nejlépe na Zborovcích, Blansko. Telefon číslo: 607 887 573.

Koupím starší klavír v přijatelném stavu, spěchá (ne křídlo). Tel. číslo: 516 472 693.

Koupím různé odznaky a vyznamenání, současné i staré, naše i cizí. Tel.: 777 074 592.

Různé myslivecké a lovecké potřeby koupím, jako např. zbraně a náboje, doklady a písemnosti, nože a tesáky, odznaky a knihy, dalekohledy a puškové lupy a další věci, a to jak pro praxi tak i do sbírky. Tel.: 777 074 592.

Jsmo mladí manželé se dvěma dětmi a hledáme ke koupi RD (i k rekonstrukci) nebo byt 2-3+1 na Blanensku, Boskovičku nebo Letovicku, i k rekonstrukci. Prosíme, nabídněte, cenu respektujeme, financování máme zajištěno, vše potřebné zařídíme! RK prosíme nevolat. Tel. číslo: 733 121 366.

PRONÁJEM

Hledám pronájem garáže pro větší auto - dodávku. Odměna i za správný tip. Tel.: 774 023 331.

Pronajmu i dlouhodobě byt 2+1 v Adamově na Komenského ul., 3. posch., vybavený, nejraději manželskému páru. Tel.: 723 892 394.

Radek Šinkora, CYKLO - BIKE SPORT
ul. Poříčí (vedle ÚP), tel.: 603 245 616

Dnes otvíráme

Posezónní
doprodějí kol -
až 40% SLEVA



Otvírací doba: po-pá 8.00-18.00 hod.
so 8.30-11.00 hod.

OKNOSTYL

DOKONALÁ OKNA
www.oknostyl.cz

Sleva 51% + 10% sleva na vše!
Akce časově omezena do konce roku 2008

Nyní i 2 nové pobočky v Praze

Tišnov
Bměnská 185
T: 731 501 741

Blansko
Masarykova 14
T: 731 501 740

Brno
Bayerova 23
T: 774 635 606

Valašské Meziříčí
Poláškova 17/6
T: 774 310 363

Žďár nad Sázavou
Strojírenská 371
T: 731 501 744

ČSN EN ISO 9001:2001

- 6-ti komorový aluoplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BKS
- kompletní realizace a příslušenství

petr.bendel & band

Vánoční SPACE tour 2008

POWERED BY Poštovní spořitelna

HOSTĚ: LEŠEK SEMELKA,
Cimbálová muzika GRAJCAR, pěvecký sbor PERLIČKY

MAPEX, CRAFTER, Anatolian, Blue Style, ROK, PŘEDSTAVITELSTVÍ, HELBLICHTSKÁRNA, NÁRODNÍ DIVADLO BRNO, divadlo kalich, Karel Riegel, BBPress, VYDÁVATELSTVÍ - REKAMA, TVpohoda, i-legalne.cz

11.12. BLANSKO

19.30h Dělnický dům

probrněnsko

Změna vyhrazena!

ČESKÉ BUDĚJOVICE 2.12. DK Metropol | OSTRAVA 4.12. Klub Parník | BRNO 7.12. Janáčkovovo divadlo | BLANSKO 11.12. Dělnický dům | PRAHA 16.12. Divadlo Kalich | TŘEBÍČ 17.12. budova Fórum | ZBRASLAV u Brna 19.-20.12. KD | DOLNÍ BOJANOVICE 21.12. Obecní dům

IZRCADLO

Regionální trh práce



listinách tzv. zipovým systémem, tzn. že se na nich střídá vždy žena a muž. Na jiných kandidátkách může být 40 % žen, 40 % mužů a zbytek ponechán „volné soutěži“).

Skleněný strop / neviditelná bariéra - tradiční postoje, předpoklady a hodnoty, které brání posílení pozic žen v plné

účasti na životě společnosti. Bariéra, na kterou ženy narážejí při svém profesním postupu, zapřičiňuje, že ženy jen zřídka dosahují nejvyšších politických, ekonomických, akademických a profesních pozic. Skleněný strop spočívá ve znemožnění

prístupu buď přímo na tyto pozice, anebo k cestám, které tento přístup otvírají, a to formálními i neoficiálními a skrytými způsoby. Strop je hranice, kam až jsou ženy ve svém postupu „vpuštěny“, výraz skleněný metaforicky vyjadřuje, že žena díky již dosaženým profesním kvalitám na špičkovou pozici „dohlédne“ a dokáže si představit působení v ní. Začne-li ovšem vyvíjet snahu do této vrcholové pozice postoupit, naráží na neviditelnou a těžko definovatelnou překážku v podobě snah namířených proti jejímu postupu.

Sexuální obtěžování na pracovišti - jednání sexuální povahy v jakékoli formě, které je dotčeným zaměstnancem oprávněně vnímáno jako nevhodné, nevhodné nebo urážlivé a jehož záměr nebo důsledek vede ke snížení důstojnosti fyzické osoby nebo k vytváření nepřátelského, ponižujícího nebo zneklidňujícího prostředí na pracovišti nebo které může být oprávněně vnímáno jako podmínka pro rozhodnutí, které ovlivní výkon práv a povinností vyplývajících z pracovních vztahů.

Feminizace chudoby - zvyšující se podíl a převaha chudoby mezi ženami ve srovnání s muži (např. celosvětově vlastní muži 99,1% půdy a ženy 0,9%).

Zdroj: Český statistický úřad

Zaměstnanost a diskriminace žen v ČR

V České republice je vysoká zaměstnanost žen oproti evropským státům. Existuje malý podíl žen, které pracují na zkrácený úvazek, mají o dvacet procent menší plat než muži a mají pouze čtvrtinový podíl na vedoucích funkcích. Pokud má žena uspět v práci, musí být třikrát tak lepší než její mužský kolega.

Ačkoliv se v posledních letech situace v České republice rozhodně zlepšila, není možno bohužel tvrdit, že by se ženy s diskriminací již neselekávaly. Stále přetrvávají rozdíly například v mzdovém ohodnocení či v přístupu k vysokým funkcím. V následujících řádcích uvádíme základní pojmy, které se k této problematice vztahují.

Diskriminace - termín označující v nejobecnější rovině rozlišování či nerovné zacházení na základě nějakého důvodu. Podle konkrétního kritéria diskriminace se hovoří o diskriminaci na základě rasy, náboženského přesvědčení, pohlaví, věku apod.

Přímá diskriminace - jednání, kdy je na základě rozlišování podle vymezených diskriminačních důvodů s fyzickou osobou zacházeno méně příznivě, než se zachází s jinou osobou ve srovnatelné situaci.

Nepřímá diskriminace - jednání, kdy zdánlivě neutrální rozhodnutí, rozlišování nebo postup bohužel tvrdit, že by se ženy s diskriminací již neselekávaly. Stále přetrvávají rozdíly například v mzdovém ohodnocení či v přístupu k vysokým funkcím. V následujících řádcích uvádíme základní pojmy, které se k této problematice vztahují.

Afirmativní / pozitivní akce - opatření, zaměřená na určitou skupinu, která mají za cíl vyloučit diskriminaci a předcházet jí, nebo napomoci vyrovnat znevýhodnění vycházející z tradičních postojů, chování a struktur (bývá nesprávně označováno i jako „pozitivní diskriminace“).

Kvóty - opatření s cílem napravit předcházející nerovnost obvykle ve vztahu k rozhodovacím pozicím nebo k přístupu ke školení či zaměstnání, které definuje určitý podíl míst pro určitou skupinu. Jedná se o jednu z forem afirmativních / pozitivních opatření. (Např. některé politické strany v zemích EU uplatňují kvóty na kandidátních



firma zabývající se zpracováním plechu a výrobou plechových dílů

přijme pracovníky na tyto pozice:

obsluha laserového pálicího stroje (třísměnný provoz)

obsluha CNC vysekávacího lisu (třísměnný provoz)

obsluha CNC ohraňovacího lisu (třísměnný provoz)

svářeč CO₂ (dvousměnný provoz)

svářeč TIG (dvousměnný provoz)

Přednost mají uchazeči s praxí na uvedených pozicích, vyučení ve strojírenském oboru, s orientací v technické dokumentaci. Uvítáme však i absolventy k zaučení.

TEMP Metal s. r. o., Brněnská 23, 678 01 Blansko
Tel. 516 410 522, 516 412 119, e-mail: info@tempmetal.cz

Nabízíme volné pracovní místo v oboru

**TRUHLÁŘ,
a TRUHLÁŘ/DŘEVOMODELÁŘ.**

Vyučení v oboru podmínkou, nástup ihned.

V případě zájmu kontaktujte: pí. Blanku Ježovou,
tel.: 602 4339 53

anebo pošlete e-mail na adresu: ctt@iol.cz.

Ostatní ujednání osobně anebo telefonicky.

Pracoviště – Interiéry CTT a.s. Lysice, okr. Blansko.

PERSONÁLNÍ INZERCE

PRODÁM FIRMU:
Zavedenou Půjčovnu svatebních šatů 25 km SZ od Brna. Rodinné důvody. Rychlé jednání. Tel.: 607 901 792

Truhláře a stolaře

i po vyučení přijme do provozu ve Křtinách firma **STOLINE s.r.o.**
Doprava pro Blansko a okolí zajištěna.
Tel.: 608 959 150

Hledáme
ČALOUNÍKA
pro provoz v Černé Hoře.
Tel.: 516 437 125, 604 533 028

Firma s 15 letou tradicí

www.ekotab.cz

přijme spolupracovníky na pozici

OBCHODNÍK

Očekáváme od vás:

- zkušenost s obchodní činností
- komunikační a prezentační schopnosti
- akční přístup a samostatnost
- příjemné vystupování
- znalost světového jazyka

Vaše profesní životopisy adresujte na:

vms@vms.cz

popř. na

**VMS VISION,s.r.o.,
Chrudichromská 13,680 01 Boskovice**

**Výrobce prostředků
vizuální komunikace ekoTAB**
www.ekotab.cz

přijme spolupracovníka na pozici

KONSTRUKTÉR

Požadujeme:

- znalost práce s CAD
- samostatnost

Vaše profesní životopisy adresujte na:

vms@vms.cz

popř. na

**VMS VISION,s.r.o.,
Chrudichromská 13,680 01 Boskovice**

OBEC KUNIČKY

hledá

**nájemce do Obecní hospody
v Kuničkách**

Provozní doba **středa – neděle od 18 h.**

Nástup možný ihned.

Živnostenský list a praxe min. 2 roky podmínkou.

Kontakt:

Věra Dražanová, starostka obce, 725 111 332



Rozvíjející se společnost
KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.
Blanenská 257, 66434 Kuřim
hledá do stálého pracovního poměru pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Soustružník, frézař, obráběč kovů CNC
- Zámečnický nástrojář - pro montáž převodu kuličkových šroubů
- Pracovník elektroúdržby s praxí v údržbě obráběcích strojů
- Vedoucí prodejce, strategický nákupčí
- Konstruktor

Nabízíme:

- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dle dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění
- Náborový příspěvek u dělnických profesí je 10 000 Kč a jeho platnost je do 31. 12. 2008.**

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634
e-mail: musilova@ks-kurim.cz

Na závěr fotbalového podzimu se sjela družstva z našeho regionu na mezinárodní halový turnaj Memoriál Dana Němce: Tým Zrcadla druhý

Mezinárodní turnaj v halové kopané mužů. 11. ročník Memoriálu Dana Němce se konal pod záštitou ředitele Krajského úřadu Jihomoravského kraje Jiřího Crhy a za mediální podpory týdeníku Zrcadlo Blanenska a Boskovicka. O vítězství usilovaly týmy rakouského Müurzuschlagu, polské Legnice, Rájce-Jestřebí, Rájcečka, Brna B, obhájce prvenství z roku 2007 Forman Boskovic a FK APOS Blansko. Loňského účastníka - FC Čebín, nahradil Zrcadlo Team, který byl sestaven z výběru okresních hráčů.

Bohumil Hlaváček

Blansko – Již na loňském ročníku akce na závěr podzimní fotbalové sezóny se objevil nápad. Pod patronací našeho týdeníku dát dohromady tým z hráčů mužstev, které na turnaji nehrají a pokusit se uspět. Nabídl jsem to hlavnímu organizátorovi, otci zesnulého bývalého blanenského hráče Josefu Němcovi. Toho nápad nadchnul. A tak jsme přihlásili Zrcadlo Team.

Turnaj se rozjel již od brzkého rána. Hned v úvodu se hrála dvě okresní derby. Blansko přetlačilo Rájec, aby následně zaskočila Olympia Rájcečko Boskovic. Nutno však podotknout, že páteční „závěrečná“ boskovického týmu byla tak časně na jeho hráčích znát. Před zahajovacím

ceremoniálem pak ještě Zrcadlo Team přehrál polské profesionální hasiče. Ti reprezentovali partnerskou Legnicu a nebyl to vůbec špatný tým. „Na mistrovství Polska skončili druzí“, pochlubil se vedoucí výpravy Henrik Zdanowicz.

Po slavnostním otevření turnaje, kdy byla vzpomenuka památka zesnulého bývalého blanenského hráče za přítomnosti jeho matky a dcery, se rozjely boje naplno. Napjatě očekávaný duel mezi našim domácími ligovými fotbalisty a okresním výběrem Zrcadla byl možná předčasným finále. Štěstíčko popřálo Zrcadlo Teamu a ten díky Klevetově rozhodující brance měl již postup jistý za předpokladu, že uhrájí s Rájcem minimálně remízu.



Kapitán Vorlický



Zrcadlo Team

Memoriál Dana Němce ve výsledcích

Výsledky, skupina A: Blansko - Rájec-Jestřebí 2:1 (0:0), Bednář, Raška - Němec. Zrcadlo - Legnica 5:2 (2:1), Kleveta 3, Vorlický, Richt - Terpikowski, Weremko. Rájec-Jestřebí - Legnica 7:2 (3:1), Klimeš 3, Bezděk 2, Němec, Škvarenina - Weremko 2. Blansko - Zrcadlo 0:1 (0:0), Kleveta. Rájec-Jestřebí - Zrcadlo 2:2 (2:1), Škvarenina, Němec - Crhák, Kleveta. Blansko - Legnica 1:1 (1:0), Čejka - Terpikowski. **Skupina B:** Boskovic - Rájcečko 0:3 (0:1), Starý, Španěl, Sehnal. Müurzuschlag - Brno B 1:5 (0:2), Kronawetter - Michna 2, Jilek, Nosko, Košulič. Rájcečko - Brno B 2:5 (2:2), Pokoj, Španěl - Paděra 3, Jilek, Košulič. Boskovic - Müurzuschlag 2:2 (1:0), Václavek, Martínek L. - Hasanas, Ertl. Rájcečko - Müurzuschlag 8:0 (3:0), Sehnal 3, Senk, Štrajt 2, Španěl. Boskovic - Brno B 3:3 (0:3), Martínek L. 2, Koudelka - Vrtěna, Gruber, Cupák. **Zápasy o konečné umístění, o 7. místo:** Müurzuschlag - Legnica 2:5 (1:4), Hasanas, Kronawetter - Terpikowski 3, Rzemikiewicz, Weremko. **O 5. místo:** Rájec-Jestřebí - Boskovic 4:4 (3:1) pen. 6:5, Němec 2, Klimeš, Bezděk - Koudelka, Martínek L. **O 3. místo:** Blansko - Rájcečko 2:2 (1:1) pen. 5:4, Čejka 2 - Španěl 2. **Finále:** Zrcadlo Team - 1. FC Brno B 2:2 (1:0) pen. 4:5, Kleveta 2 - Cupák 2.

Cenu pro nejlepšího střelce si odnesl Tomáš Kleveta (7 branek), který také získal cenu trenérů pro nejužitečnějšího hráče. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Martin Nahodil z Brna B.

Ta se mu nakonec podařila uhrát, i když se s týmem pod dirigentskou taktovkou Libora Němce, Danova bratra, trochu k potřebnému bodu protrápil. Ve druhé skupině k prvenství od počátku krácela brněnská juniorka. V závěrečném boji ve skupině je sice trochu pozlobily probouzející se Boskovic, bez efektu však.

V zápasech o konečné umístění si nejprve poradili vcelku podle očekávání Poláci s Rakusy. Všechny ostatní duely dospěly díky vyrovnaným průběhům k penaltovým koncovkám.

V těch byl lepší Rájec Boskovic, Blansko Rájcečka a Brňané si pak díky většímu štěstí v rozstřelu dokráčeli k celkovému prvenství.

Ve finálovém utkání to již vypadalo na výhru týmu kapitána Vorlického, když po dvou brankách nejlepšího střelce turnaje Klevety vedl. „Bobíci“ se však vzepjali k výbornému závěru, který dospěl k již zmíněnému rozstřelu. Pomyslným nešťastníkem se stal Rostislav Boček, Ten již dvě penalty předtím proměnil, třetí s chybou se stala však osudnou.



Trofej pro vítěze

Jak pojíždá Petr Crhák zahraniční chlebiček

Blansko – Petr Crhák je v našem regionu tak trochu černým koněm. Má za sebou angažmá ve výborných týmech. Před každou sezónou se spekuluje, kdo ho uloví do svých řad. Pro Memoriál Dana Němce se to na chvíli podařilo týmu týdeníku Zrcadlo. Podle očekávání patřil k nejlepším hráčům turnaje. V první úderné čtveřici s Vorlickým, Klevetou a Richtrem tvrdil muziku týmu. V současnosti je v zahraničním angažmá.



Jak se vede v Rakousku?

Hraji soutěž na úrovni naší I.A třídy, možná krajského přeboru. Nejhorší je samozřejmě cestování. Jinak mi to časově vyhovuje. Jsem tam spokojený.

Práce?

Dělám v Minervě Boskovic. Jde to. Měl jsem nějaké nabídky na jiné fotbalové angažmá, ale

rozhodl jsem se zůstat prozatím v Rakousku. Minimálně další sezónu. Opravdu mi to vyhovuje. Přiznám, že je to pochopitelné o penězích. Dejme tomu na úrovni naší třetí ligu. A jezdit jenom hrát, nemusím se honit na tréninky. V mých letech (33, pozn. bh), s rodinou, proč ne.

Nelákalo by tě si zahrát třeba moravskoslezskou ligu za Blansko?

Přiznám se, že vůbec. Musel bych tomu hodně dávat, tréninky a podobně. Tak, jak to je nyní, mi to vyhovuje. Už jsem to začal celkem nedávno v Konici. Čtyřikrát týdně a zápas. Pro rodinný život žádný ideál. Jinak je to všechno o zdraví. V Rakousku teď sice nehraji na postu, který by mi seděl, na střední záloze, ale jinak to jde. (bh)

Tečka za podzimem, říkají fotbalisté

Blansko – Memoriál Dana Němce je poslední oficiální akcí podzimní fotbalové sezóny. Na jeho uvolněnou atmosféru se všichni těší. Někteří zde měli letos premiéru, pro jiné je to tradice. Několika jsme se zeptali na jejich pocity.

Libor Škvarenina: Mám na tento turnaj tak trochu zvláštní pohled. Dana Němce jsem totiž ještě zažil jako spoluhráče. Byl to skvělý kluk. A tato podzimní sezóna? Nebyla tak úplně ideální. V Rájci, kde teď jsem, nemáme až tak moc bodů, jak bychom si třeba představovali. Dostal jsem ale zase divizní šanci, snažil jsem se hrát na maximum svých možností.

Jan Sehnal: Hraju zde už asi potřetí. Znamená to pro mne zazimování sezóny. Ta byla pro Rájcečko dobrá. Hodně. Chtěli jsme být do pátého místa, jsme první. Skvělé.

Jan Šafařík: Nenapadlo mne, že si zde zahrám. Když mi

Jirka Vorlický zavolal, neváhal jsem.

Rostislav Boček: Já to samé. Paráda.

Miroslav Plíhal: Je to pro mne velká čest.

Tomáš Adámek: Zaskočil

jsem za původně nominovaného Radka Bubeníka. Velice cítím sílu soupeřů. Vidím, že jsou výkonnostně výš. Ale baví mne to. Je to pro mne velká zkušenost.

Jaroslav Kopecký: V bla-

nenské hale jsem podruhé.

Dobře. Líbí se mi to.

Jiří Pokoj: Je to pro mne špatné. Obnovil jsem si totiž zde v hale dlouhodobé zranění. Moc rád na tento ročník vzpomínat nebudu. (bh)



Bronzové Blansko